

# 鸡蛋价格快速下落

## 重回“3元时代”

□记者 李科学

本报讯 与一直坚挺的菜价相比,近期鸡蛋价格快速下落,一天比一天更亲民。记者昨天在市区采访了解到,春节后鸡蛋价格降幅明显,每斤(500克)已经跌回“3元时代”。

昨天上午,记者来到市区光明路中段金篮子超市,一个拉着购物车的年轻人正在挑选鸡蛋。旁边的价格标签显示,鲜鸡蛋每斤售价3.39元。曙光街与中兴路交叉口附近的大德源超市鸡蛋每斤售价为3.38元。“这鸡蛋现在咋便宜?多挑几个吧。”几位老年人边说边选,很快,鸡蛋装满了一个个购物袋。市工人文化宫南门一家小型超市内,鸡蛋售价为每斤3.48元;市工人文化宫东门处的永辉超市内,鸡蛋售价为每斤3.79元。在体南农贸市场内,鸡蛋价格略高,但每斤也降至3.9元至4元之间。

“这几天鸡蛋便宜了,市场价不稳定。”体南农贸市场一家鲜蛋店店主陶女士告诉记者,春节前鸡蛋价格有所上涨,每斤卖到48元



市区开源路超市内鸡蛋价格跌破4元。本报记者 禹舸 摄

甚至5元;但节日期间跌幅明显,目前从每斤3.9元到4元都有,“有的急着卖,三块七八也有。”她表示,养鸡场出货价格就很不稳定,“头天从养鸡场拉的贵鸡蛋没卖完,第二天去进又便宜了,一天一个价。”虽说春节后鸡蛋降价是常态,但往年都是缓慢下落,每过几天降一两角,今年几乎每天都在

落,“有时候一天能降几角”。对此,魏寨农贸综合市场管理所所长李强表示,春节前是鸡蛋需求旺季,受节日拉动影响,鸡蛋出现规律性上涨,商户普遍大量备货;节后则会出现规律性下降。鲜鸡蛋不能储存太久,而市民节后需求量降低,商户求售心切,导致了蛋价快速下落。

# 16个剧团进城打擂

## 郟县体育场好戏连台

□记者 孙书贤

本报讯 昨日下午,天气寒冷,郟县体育场内仍然人潮涌动,由郟县李口镇大张庄村民间艺术团演出的曲剧现代戏《枯木逢春》吸引了观众的眼球。观众们或站或坐把舞台围得水泄不通。台上,演员们拿出看家本领表演;台下,观众不时报以热烈的掌声和喝彩声。

2月12日上午,由郟县县委宣传部主办、郟县文化广电旅游局承办的郟县第八届地方优秀剧团展演在郟县体育场拉

开帷幕,郟县东城街道爱心剧团首场演出了曲剧大戏《三子争父》。

2月14日下午,郟县李口镇大张庄村曲剧团演出了现代戏《枯木逢春》,这部反映精准扶贫的大戏颂扬了驻村干部一心一意为民脱贫的事迹,讴歌了党的扶贫好政策,赢得了观众们阵阵热烈的掌声。

据悉,此次优秀剧团展演共有16个民间剧团参加,从正月初八到正月十五为期8天,剧目包括《钓金龟》《白蛇传》《铡西官》等16部,主办方将对优胜剧团进行表彰和奖励。



# 唱大戏

2月13日上午,在市区平安大道西段金山广场,村民正在观看戏曲表演。据了解,新华区西市场街道武庄村举办了

唱大戏文化过年活动,该村邀请我市剧团为村民上演了多场戏曲名段。本报记者 张鹏 摄



# 昨日高速关闭 铁路短途客流大

昨日,平顶山火车站售票大厅内,众多旅客在排队购票。当日,记者从平顶山火车站了解到,由于降雪省内高速公路相继关闭,使得铁路短途客流急剧增多,比平时上升了近两倍,旅客多集中在郑州、漯河、信阳、南阳、洛阳等方向。

本报记者 李英平 摄

# 男子冒充“二神仙”诈骗被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 叶县一男子自称有特异功能,能预知未来,并能帮人解决未来难解之事,却算不出自己马上有牢狱之灾。近日,一男子冒充“二神仙”在叶县水寨乡一村实施诈骗,就在他第二次诈骗即将得手时,被叶县公安局水寨派出所民警抓个正着。

据水寨派出所办案民警介绍,2月7日,该所民警在水寨乡一村巡逻排查时,有群众反映:有一个会看

相的男子正在村里梁某某家。民警觉得事有蹊跷,就在村民的带领下赶到梁家。一名50多岁的男子和梁某某正聊得火热,看到民警,该男子显得神情紧张。民警分别对梁某某和该男子进行询问,发现他们所述有出入。为查清事实,民警将该男子带回派出所进行调查。

经查,该男子名叫彭某某,以给他人看相为生。1月30日,彭某某来到叶县水寨乡王某家,说自己是阴阳二先生,有特异功能,能先知先觉,

会传达神的旨意,通过观香能为王某某解决婚姻问题,王某某信以为真。随后,彭某某分两次向王某某索要现金13000元。2月5日,彭某某又以同样手段向水寨乡村民梁某某索要16800元,因梁某某当时无钱,当天行骗未果。2月7日下午,彭某某再次到梁某某家行骗时,被民警抓获。

经讯问,彭某某对其诈骗事实供认不讳。目前,彭某某被叶县警方依法刑事拘留,此案正在进一步办理中。

# 湛河区举行广场舞展演

□记者 牛超

本报讯 2月13日下午,雪花飘飘,但市河滨广场上激情飞扬。由湛河区文化广电局主办、南环路街道协办的2019年湛河区“春满中原 舞动漯河”广场舞展演活动如期举行,共有17支舞蹈队参加展演。

当天下午,雪越下越大,但这并没有影响人们观看演出的心情。下午3时许,记者赶到现场时,舞台周边已围了不少前来观看演出的居

民。九里山街道莹之星舞蹈队表演的《和谐中国》拉开了活动的帷幕。接着,《拜新年》《中国步伐》《万泉河水清又清》《好收成》《出水莲》等舞蹈一个接一个上场,这些节目融合了当地的民俗风情和特色文化,赢得了现场群众的阵阵掌声。

据了解,此次参加展演的17支舞蹈队都是来自该区10个乡镇(街道)的优秀群众表演队,他们展演的作品不少都是新近创编的优秀作品。

# 南召祖孙三代到宝丰马街村“走亲戚”

□记者 王辉

本报讯 南阳市南召县七旬老太朱廷芝有精神障碍,流落至宝丰县杨庄镇马街村时被村民张群堂一家收留,一住就是5年。后来,经过马街说书艺人相互传话,朱廷芝的家人辗转来到马街村找到了朱廷芝(本报2018年3月12日A3版曾作报道)。2月12日上午,朱廷芝携儿子、儿媳及孙子,从南召县到马街村张群堂家“走亲戚”。

2018年3月10日,朱廷芝的儿子靳学成从宝丰接母亲回家,同张群堂一家人告别时说:

“我一辈子也忘不掉张大哥一家人对老母亲的救命之恩,以后我们两家人就是亲戚,每年春节、八月十五,我都会来咱家走亲戚。”

今年2月12日上午,朱廷芝祖孙三代带着礼品,从南召县驱车来到张群堂家。两个家庭再次重逢后喜不自禁,相互问候,牵挂与思念溢于言表。74岁的朱廷芝离开张家近一年,仍能叫出张群堂外孙女的名字。当天午饭后,在张群堂一家人的挽留下,朱廷芝决定留下来在张群堂家住上一段日子,随后再返回南召县。